

Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу наградили участников конкурса детского рисунка «На страже детства»



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу поздравили победителей, призеров и участников конкурса детского рисунка «На страже детства», посвященного Дню образования Следственного комитета Российской Федерации.

Конкурс проводился по инициативе регионального ведомства среди воспитанников подшефного следственному управлению специализированного детского учреждения - ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», в возрасте от 7 до 18 лет в целях популяризации службы в Следственном комитете Российской Федерации, формирования положительного образа сотрудников следственных органов, повышения

правосознания юных граждан, воспитания уважительного отношения к сотрудникам правопорядка.

По итогам конкурса почетными грамотами руководителя следственного управления награждены победители трех возрастных групп: Тынаранав Таяна, Фадеев Андрей, Тагъёк Елизавета. Руководству социально-реабилитационного центра за организацию участия воспитанников в конкурсе детского рисунка вручено благодарственное письмо.

Награждая победителей, призеров и участников конкурса, офицеры поблагодарили ребят за качество выполненных работ и творческий подход к освещению заданной темы. Прощаясь, они пожелали юным художникам успехов в освоении новых техник рисования и попросили не растерять присущей им креативности.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1765289>